
حدیث دشت عشق

استاد اقتصاد دانشگاه:

بودجه 1405 معیشت خانوار را 
دشوارتر می‌کند

 گزارش دیوان محاسبات 
درباره رقم واقعی واردات بنزین در سال 1404

اقتصادی

گرانی و احتکار برنج با حذف ارز ترجیحی و افزایش نرخ ارز 

برگ سبز خودرو و سند کمپانی ساندرو نقره‌ای متالیک مدل ۱۳۹۶ به شماره 
 NAPBSRBYAH1053271  پلاک ۴۴ایران ۱۱۴د۶۴ شماره شاسی
شماره موتورK4MC697-W001387    به نام صدیقه رستگاری با کدملی 

1819388743 در 1400/01/01 مفقود شده و فاقد اعتبار است.

برگ سبز و سند کمپانی خودرو سواری‌هاچ بک پژو 206 به شماره پلاک 
297 هـ 82 ایران 14 به رنگ قرمز متالیک مدل 1389 و شماره موتور 
  NAAP 03 ED 6 BJ 48789914189078535 و شماره شاسی 

مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط میباشد. )اهواز (

 QUIK R برگ سبز)شناسنامه(، خودرو سواری‌هاچ بک سیستم سایپا تیپ
مدل1404به رنگ سفید-مشکی روغنی شماره موتور M155601438 شماره 
شاسی NAPX212AAS1340548 شماره پاک ایران84 -676ن33 به نام 
عباس رحمانیان کوشککی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.)بندرعباس(

 برگ سبز خودرو پژو ۲۰۶هاچ بک مدل ۹۶ به شماره انتظامی
NAAP13FE1HJ109677 ۵۵۷ م ۸۶ - ایران ۴۱ به شماره شاسی 

و شماره موتور 163B0300521بنام خانم فاطمه منوری روزبهانی 
مفقود گردیده از درجه اعتبار ساقط است )بروجرد (

صفحه 4
سه‌شنبه ۹ دی ۱۴۰۴
۹ رجب ۱۴۴۷ - شماره ۲۴۰4۳

خرید و فروش 
انواع خودرو

آگهی‌های مفقودی
حمل و نقل

برگ سبز پراید۱۳۱مدل۱۳شماره 
۲۱۸ج۳۵ایران۸۹شماره  انتظامی 
 M 13  5 619   7 5 7 ر  تو مو
سی شا ه  ر شما
 NAS411100G3484423
پور  ذوالفعلی  بهاره  نام  به 
ساقط  اعتبار  مفقودوازدرجه 

میباشد.)بویین زهرا(

 برگ سبز خودرو‌هاچ بک- کی‌ام سی 
 مدل ۱۴۰۴ به. شماره انتظامی
  ۳۶۷ و ۶۷ - ایران ۶۰ شماره شاسی 
NAKSH8522SB119074 
ر تو مو ه  ر شما  و 
HFC4GC16ES3600550 
مفقود گردیده از درجه اعتبار ساقط 

است.)بروجرد (

برگ سبز خودرو سواري پرايد ريو 
به  مدل 1385،  ال اس 1500، 
رنگ سفيد روغني، به شماره پلاك 
به شماره  523 ق 15ايران 22 
موتور 1017804و شماره شاسي

بنام   NAS61002261119630
خانم صديقه كاظمي نوري مفقود 
 گرديده و از درجه اعتبار ساقط 

مي باشد.)رشت (

برگ سبز و سند کمپانی )سند 
کارخانه( خودروی سواری پراید 
انتظامی ۹۹۵ ص  به شماره 
۴۷ ایران ۹۷ با شماره موتور 
شاسی  شماره  و   ۱۵۰۰۷۳۷
S1412285837021مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می‌باشد. )زنجان (

برگ سبز خودرو سواری پراید 
جی تی ایکس آی به شماره پلاک 
451 د 33 ایران 14 به رنگ 
سفید روغنی مدل 1386 و 
شماره موتور 1977161 و شماره 
 S1412286114398 شاسی 
مفقود شده و از درجه اعتبار 

ساقط میباشد. )اهواز (

برگ سبز خودرو کامیونت ون 
زامیاد Z 24 NIM به شماره پلاک 
383 ب 54 ایران 14 به رنگ 
 آبی مدل 1402 و شماره موتور
 M 24928248 M و شماره شاسی 
 NAZPL140TP0709619
مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط 

میباشد. )اهواز (

برگ سبز و سند کمپانی و کارت 
پاک  قطعه  یک  و  مشخصات 
موتورسیکلت به شماره پاک 
86575 – 564 به رنگ مشکی 
موتور  شماره  و   1390  مدل 
FMI * 32375549 156 و شماره 
 N2P *** 12509091200 تنه
مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط 

میباشد. )اهواز (

برگ سبز خودرو سواری سایپا 
پاک ره  شما به   131  SE 

271 و 18 ایران 14 به رنگ سفید 
روغنی مدل 1396 و شماره موتور 
M 135953825 و شماره شاسی 
 NAS 411100 H 3383372
مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط 

میباشد. )اهواز (

R E E R A بک چ  سبز‌ها گ  بر
سی  شا ه  ر بشما  ۱ ۴ ۰ ۴ ل   مد
بشماره   NAAV1CHJESDL41693
پاک ۹۲۹د۹۴ - ایران ۱۹ مفقود و 

فاقد اعتبار است.

برگ سبز 207 مدل ۱۴۰۴ به 
HFFSDK64289پاک  شاسی 
۷۵۸ ق ۴۷ - ایران ۱۴ مفقود و 

فاقد اعتبار است.

خلاصه آگهی مزایده
اداره اوقاف و امور خیریه جنوب شرق تهران در نظردارد ششدانگ عرصه و اعیان 
یکباب منزل مسکونی دو طبقه قدیمی ساز از رقبات موقوفه ملاعلی اکبر واقع در 
تهران خیابان ری بازارچه نواب کوچه بیدل بن بست خلخالی پلاک 4 را با مبلغ پایه 
مزایده ماهیانه 120/000/000 ریال از طریق مزایده و با رعایت شرایط و مقررات 
اوقافی به اجاره واگذار نماید.آخرین روز شرکت درمزایده تاریخ1404/10/29 
می‌باشد. متقاضیان می‌توانند برای کسب اطلاعات بیشتر صرفا در ساعات اداری 
به قسمت اجارات و امور خیریه جنوب شرق تهران یا سامانه میز خدمت به نشانی 

my.oghaf.ir مراجعه نمایند.
اداره اوقاف و امور خیریه جنوب شرق تهران

از ساعت ۸ صبح الی ۶ بعدازظهر
تلفن: ۳۳۱۱۲۲۹۲-۵ 
 فکس: ۳۳۱۱۸۰۵۳

niyaz.mandiha@kayhan.ir

گهی تلفنی  قبول آ
33962211 - 33962233 سعدی	
36257074 شرق استان تهران	

56344343 اسلامشهر	

56359598 چهاردانگه	

جنوب
22603635 قلهک	

22712976 شمیران	

88900867 - 88801552 مطهری	

شهرآرا         66593010-11- 66592266

شمال
 09121620849 شهریار	

65222933 

026-32226013  32224411 کرج	

دماوند                               ۷۶۳۲۱۹۳۸

شرق - غرب  مرکز

33112193
33112291 
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33942000
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 وزیر برکنار شده، گزینه ریاست بانک مرکزی شد!
یافته‌های دیوان محاسبات کشور نشان می‌دهد که برخلاف 
سخنان رئیس‌جمهور، هزینه واردات بنزین تا پایان آذرماه سال 

جاری بالغ بر یک میلیارد و 800 میلیون دلار بوده است.
به گزارش اداره کل روابط عمومی و امور بین‌الملل دیوان محاسبات 
کشور، در پی سخنان رئیس‌جمهور درخصوص »صرف حدود شش میلیارد 
دلار برای واردات بنزین«، دیوان محاسبات کشور بر اساس بررسی‌های 
مستند و مبتنی بر مدارک مثبته اعلام می‌دارد که هزینه واردات بنزین تا 
پایان آذرماه سال جاری بالغ بر یک و هشت دهم میلیارد دلار بوده است.
همچنین مطابق تحلیل الگوی مصرف، روند عملیاتی واردات، ظرفیت 
تولید داخلی و قراردادهای منعقد شده، برآورد حداکثری از هزینه واردات 
بنزین تا پایان سال نیز رقمی در حدود دو و هفت دهم میلیارد دلار 

ارزیابی می‌شود.
این نهاد نظارتی ضمن هشدار درخصوص ارائه اطلاعات غیردقیق 
و خلاف واقع به رئیس‌جمهور و سایر مقامات در زمینه عملکرد مالی 
کشور، بر ضرورت اتکاء به داده‌های دقیق، شفاف و قابل راستی‌آزمایی 
در تصمیم‌گیری‌های کلان مرتبط با اصلاح ناترازی انرژی و سایر امور 

اقتصادی تأکید دارد.
ادعای پزشکیان

مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور روز یکشنبه در صحن علنی مجلس 
گفت: مردم عزیز! شما می‌دانید که در سال جاری مجبور شدیم حدود 
شش میلیارد دلار صرف واردات بنزین کنیم. آیا این میزان واردات 
 عاقلانه است؟ چرا باید در حالی که مردم در سختی معیشت قرار دارند، 
شش میلیارد دلار از ارزمان را صرف واردات بنزین کنیم؟ چرا مصرف بنزین 

را کم یا بهینه نکنیم و این پول را به خود مردم ندهیم؟ 
پس از انتشار گزارش دیوان محاسبات، حسین صمصامی، نماینده مردم 
تهران در مجلس هم در کانال تلگرام خود در این خصوص نوشت: ‏یکی 
از دلایل عدم موفقیت دولت‌ها، اطلاعات و تحلیل‌های غلط کارشناسان و 
مشاوران منصوب شده است. گزارش دیوان محاسبات نشان می‌دهد سخنان 
رئیس‌جمهور محترم درخصوص واردات شش میلیارد دلار بنزین نادرست 
بوده و تاکنون یک و هشت دهم میلیارد دلار )آن‌هم تهاتر با نفت ملی و 

بدون پرداخت ارز( انجام شده است.
‏به نوشته این نماینده، بارها در اعتراض به سیاست‌های غلط ارزی 
دولت در صحن مجلس فریاد زدیم و گفتیم با ادامه روال غلط، تحمل 

مردم تمام خواهد شد.
مصوبۀ واردات بدون منشأ ارز، ایجاد تالار دوم مبادله، تبعیت بانک 
مرکزی از نرخ بازار آزاد قاچاق، افزایش نرخ ارز در بودجۀ سالانه و کاهش 
مداوم ارز کالاهای اساسی از جمله اقداماتی هستند که نباید انجام می‌شد.

استاد اقتصاد دانشگاه با بیان این که بودجه سال آینده 
معیشت خانوار را آسیب‌پذیر کرده است؛ افزود: شرایط دشوار 

اقتصادی، نیازمند توجه بیشتر به معیشت مردم است.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، »آلبرت بغزیان« درخصوص بودجه 
سال آینده گفت: بودجه سالانه ترکیبی از انقباض در بخش تولید و 
انبساط در برخی حوزه‌های خدماتی و فرهنگی است. افزایش قیمت‌ها 
دیگر پاسخگوی تأمین خدمات عمومی نیست و همین مسئله دولت را 
ناگزیر به افزایش هزینه‌ها کرده است؛ در حالی که منابع درآمدی کافی 

در اختیار ندارد.
استاد اقتصاد دانشگاه، ریشه بسیاری از این مشکلات را در کمبود 
درآمدهای دولت، به‌ویژه کاهش فروش نفت دانست و افزود: تا زمانی 
که دست دولت در حوزه درآمدهای ارزی و ریالی بسته باشد، نمی‌توان 

انتظار بهبود پایدار در ارائه خدمات و رفاه عمومی داشت.
استاد اقتصاد دانشگاه بر اهمیت حفظ اخلاق حرفه‌ای کسب و کار 
و همبستگی اجتماعی در شرایط سخت اقتصادی تأکید کرد و گفت: در 
چنین وضعیتی، توجه به سفره همسایه، حمایت از یکدیگر و جلوگیری 

از فروپاشی بنیان خانواده‌ها، بیش از هر زمان دیگری ضروری است.
گفتنی است، آنچه دست دولت را بسته و درآمد کشور را کاهش 
داده، حضور افراد کارنابلد و ناکارآمد و بعضاً سودجو در حوزه‌های فروش 
نفت، تامین کالاهای وارداتی، آب و برق و خودکفایی کشاورزی و... است.

افزایش حقوق به‌نفع پردرآمدها؟
به گزارش خبرگزاری تسنیم، بررسی جزئیات لایحه بودجه سال 
1405 نشان می‌دهد سازوکار افزایش حقوق‌ها بر اساس پلکان‌های 
مالیاتی، به‌گونه‌ای طراحی شده است که میزان رشد حقوق در سطوح 

مختلف درآمدی یکسان نیست.
بر این اساس، فردی که در سال 1404 حقوقی در حدود 20 میلیون 
تومان دریافت می‌کند، در سال آینده تنها حدود چهار میلیون تومان 
افزایش حقوق خواهد داشت. در مقابل، در سطوح بالاتر درآمدی، میزان 
افزایش حقوق به‌صورت تصاعدی افزایش می‌یابد؛ به‌طوری که فردی 
با حقوق 70 میلیون تومان، مشمول افزایش 17 میلیون و 500 هزار 

تومانی خواهد شد که معادل رشد 25 درصدی حقوق است.
این الگوی افزایش حقوق، بار دیگر بحث عدالت مزدی و اثرگذاری 
سیاست‌های مالیاتی دولت بر توزیع درآمد را به یکی از محورهای اصلی 

بررسی لایحه بودجه 1405 تبدیل کرده است.
همچنین حمیدرضا امام قلی‌تبار؛ بازرس مجمع عالی نمایندگان 
کارگران کشور گفت: مسئولان وانمود می‌کنند که نمی‌دانند میانگین 
سهم دستمزد در بهای تمام شده کالای ساخته شده بیش از سه برابر 

کمتر از نهاده‌های تولید و مواد مصرفی این معادله را تشکیل می‌دهد.
او افزود: با توجه به اینکه عمده مواد مصرفی بخش تولید وابسته به 
فولاد، پتروشیمی و غیره به نرخ جهانی و عمدتاً به دلار در اختیار تولید 
قرار گرفته که بیش از 60 درصد بهای تمام شده کالای ساخته شده را 
تشکیل می‌دهد افزایش حتی 100 درصدی دستمزد آن هم به ریال که 
کمتر از 15 درصد این معادله است تاثیر چندانی بر افزایش تورم ندارد 
بلکه افزایش قدرت خرید پایدار آن‌هم براساس نرخ واقعی تورم مؤلفه 

بهبود فضای کسب و کار تلقی می‌شود.

جریان ذی‌نفع گران‌سازی ارز و رهاسازی قیمت‌ها 
به تکاپو افتاده‌اند تا دوباره عبدالناصر همتی، وزیر 
برکنار شده اقتصاد را به عنوان رئیس کل بانک 
مرکزی به کشور تحمیل کنند؛ اقدامی که دهن‌کجی 

آشکار به مجلس تلقی می‌شود.
به گزارش کیهان، جنگ قدرت در دولت وارد مراحل 
جدیدی شده است. جریان گران‌ساز در دولت با محوریت 
سازمان برنامه و بودجه و وزارت اقتصاد با پشتیبانی جریان 
غالب در اتاق بازرگانی و زخم‌خوردگان اصلاحات نظام بانکی 
که از سیاست‌های تثبیتی بانک مرکزی به عنوان بزرگ‌ترین 
مانع رهاسازی قیمت‌ها ناراضی بودند، با همکاری جریان 
رسانه‌ای دولت، سرانجام فرزین را ناچار به استعفا کردند و 
حالا فردی را به عنوان گزینه ریاست بانک مرکزی مطرح 
می‌کنند که مدافع افزایش نرخ ارز رسمی و یکی از طرفداران 

دیدگاه گران‌سازی نرخ ارز در دولت چهاردهم است.
سید مهدی طباطبایی، معاون ارتباطات دفتر ‎رئیس‌جمهور 
دیروز در شبکه اجتماعی ایکس ابتدا از استعفای فرزین خبر 
 داد و در ادامه نوشت: »‏با نظر و تصمیم ‎رئیس‌جمهور، 

عبدالناصر ‎همتی رئیس کل بانک مرکزی خواهد شد«.
گفتنی است عبدالناصر همتی پیش از این وزیر اقتصاد 
در کابینه مسعود پزشکیان بود که به علت نقشی که در 
افزایش نرخ ارز و برخی دیگر از اقدامات مخرب دولت 
داشت، استیضاح شده بود. همچنین نرخ ارز و نقدینگی در 
زمان ریاست همتی بر بانک مرکزی در دولت حسن روحانی 

آنچنان بود که او را به »سلطان چاپ پول« معروف کرد.
بازی رسانه‌ای

نکته قابل توجه، عملیات رسانه‌ای تیم رسانه‌ای دولت 

است که در خبرهایی هماهنگ، پیام معاون ارتباطات 
دفتر ‎رئیس‌جمهور را مبنی بر اینکه همتی رئیس کل 
بانک مرکزی »خواهد شد« به این صورت که همتی 
رئیس کل بانک مرکزی »شد« منعکس کردند. به تعبیر 
برخی کارشناسان رسانه، در حالی که هنوز چیزی قطعی 
نیست، ذی‌نفعان حضور همتی در بانک مرکزی با این نوع 

اطلاع‌رسانی در حال بازخورد گرفتن از جامعه هستند.
علاوه‌بر این، زمان انتشار خبر جایگزینی همتی کاملا 
نشان‌دهنده یک عملیات رسانه‌ای هدفمند و از پیش 
تدارک دیده شده بود. اعلام این خبر بلافاصله پس از رد 
شدن کلیات لایحه خسارت‌بار بودجه 1405 در کمیسیون 
تلفیق مجلس و انتشار جهت‌دار مطالب در رسانه‌های 
نزدیک به دولت در حمایت از همتی، بیانگر نوعی تدارک 
برای انتقام از مجلس و سفید کردن یک گزینه مردود 

برای ریاست بانک مرکزی تعبیر می‌شود.
تسویه‌حساب سیاسی

اما انتخاب ‎همتی به‌عنوان رئیس‌کل بانک مرکزی 
یک تصمیم اقتصادی بود یا سیاسی؟ محمدرضا عنایتی، 
کارشناس اقتصادی و فعال رسانه‌ای در شبکه ایکس 
نوشت: »آیا انتخاب همتی به عنوان رئیس‌کل بانک 
مرکزی جواب دندان‌شکن به مجلس برای رد کلیات 

بودجه بود؟«.
برخی افراد مطلع در دولت گفتند که »خبرسازی 
پیرامون حضور دوباره همتی در بانک مرکزی بی‌ربط با 
اقدام مجلس برای رد کردن کلیات لایحه بودجه سال 
آینده نیست«؛ لایحه‌ای که با انواع مواد و تبصره‌های 
تورم‌زا از یکسو و میزان اندک افزایش حقوق از سوی 

دیگر، عملا قدرت خرید مردم را تضعیف می‌کرد.
محمدرضا تاجگردون رئیس کمیسیون تلفیق لایحه 
بودجه ۱۴۰۵ و از افراد نزدیک به پزشکیان پس از رد 
کلیات لایحه در کمیسیون اظهار کرد: »مباحثی مانند 
حقوق کارکنان دولت، نرخ مالیات بر ارزش افزوده و شفاف 
نبودن آن درخصوص پرداخت کالابرگ و شفافیت نداشتن 
در ورود منابع ارزی کشور از جمله مسائلی است که مورد 

توجه کمیسیون تلفیق قرار گرفته است«.
در حالی که تنها 10 ماه از استیضاح همتی از سوی 
مجلس گذشته، اعلام چنین خبری به معنی دهن‌کجی 
آشکار دولت علیه مجلس است و بعید است با استقبال 

نمایندگان مواجه شود.
 کارنامه سلطان چاپ پول

دولت چهاردهم عملکرد قابل قبولی در حوزه اقتصاد 
ندارد که بخش عمده آن به اتخاذ سیاست‌های آزادسازی 
ارزی باز می‌گردد که از قضا همتی در آن سهیم بوده است. 
اما سابقه ریاست او بر بانک مرکزی از این هم تاریک‌تر است.
 دوره ریاست همتی بر بانک مرکزی از سوم مرداد ماه

1397 تا نهم خردادماه سال 1400 بوده است. برخی 
اقتصاددانان این دوره را دوران سیاه متغیرهای پولی 

نام‌گذاری کرده‌اند.
در مرداد ماه 1397 و زمانی که همتی بر جایگاه 
ریاست بانک مرکزی تکیه زد، تورم نقطه به نقطه شاخص 
بهای کالاها و خدمات مصرفی 24 و دو دهم درصد و تورم 
12ماهه مصرف‌کننده نیز 11 و نیم درصد بود اما به‌واسطه 
ولنگاری نظارت بر شبکه بانکی و متغیرهای پولی کشور 
در زمان همتی در اردیبهشت 1400 تورم نقطه به نقطه 

به 54 و شش دهم درصد و تورم 12ماهه نیز به 51 و 
هشت دهم درصد رسید.

در زمان همتی و در اردیبهشت 1400، تورم نقطه 
به نقطه تولیدکننده در کشور به رقم بی‌سابقه 103 و 
یک دهم درصدی رسید و تورم 12ماهه تولیدکننده نیز با 
جهش شدید از 14 و دو دهم درصد در مرداد 1397 به 

68 و سه دهم درصد افزایش یافت.
کسانی که در حال جا انداختن همتی به عنوان رئیس 
جدید ساختمان میرداماد هستند فکر می‌کنند حافظه 
تاریخی مردم از بین رفته است. نرخ رشد نقدینگی در 
زمان شروع به کار همتی در بانک مرکزی )مرداد ۱۳۹۷( 
۲۰ و نیم درصد بود، اما در خرداد ۱۴۰۰ که همتی 
برای انتخابات ریاست جمهوری از بانک مرکزی کنار 
 گذاشته شد، رشد نقدینگی با افزایش تقریباً دو برابری از
۳۹ درصد هم عبور کرده بود. بر این اساس، لقب 
»سلطان چاپ پول« پس از این اقدامات به همتی 
داده شد و او هنوز هم این لقب را یدک می‌کشد.
وی ریاست  ابتدای  در  دلار  نرخ  این،   علاوه‌بر 
8500 تومان بود اما در آخر با جهش 223 درصدی بعد 
از دو سال و نیم، دلار 27500 تومانی به دولت سیزدهم 

تحویل شد!
اینکه چه شخصی بر صندلی ریاست بانک مرکزی 
بنشیند فرع ماجراست، نکته اصلی این است که چه تفکری 
قرار است در بانک مرکزی حاکم شود؟ آیا پزشکیان حاضر 
می‌شود حلقه طرفداران رهاسازی قیمت‌ها را تکمیل کند 
یا برای حفاظت از معیشت مردم، در برابر فشارهای درون 

دولت مقاومت خواهد کرد؟

معاون نظام پرداخت و فناوری‌های نوین بانک 
مرکزی گفت: هم‌اکنون هیچ یک از صرافی‌های 
فعال در حوزه رمزارز، مجوزی از بانک مرکزی 

ندارند.
»نوش‌آفرین مؤمن‌واقفی« معاون نظام پرداخت 
و فناوری‌های نوین بانک مرکزی با بیان اینکه 
دستورالعمل نحوه فعالیت در حوزه رمزارزها نهائی 

و به تصویب هیئت عالی بانک مرکزی رسیده است، 
گفت: مصوبه هیئت عالی در زمینه رمزارزها در مهرماه 
سال جاری برای وزارت امور اقتصادی و دارایی ارسال 
شد تا در درگاه مجوزهای کسب‌وکار بارگذاری شود.

وی افزود: بعد از انتشار این دستورالعمل، تمام 
فعالان حوزه رمزارز می‌توانند برای اخذ مجوز فعالیت 
از این درگاه اقدام کنند، اما تاکنون این اقدام انجام 

نشده و در نتیجه تا این لحظه هیچ یک از پلتفرم‌های 
تبادلات رمزارز یا به اصطلاح صرافی‌های رمز ارز، از 

بانک مرکزی مجوز دریافت نکرده‌اند.
مؤمن‌واقفی تصریح کرد: با مقرره‌گذاری، تا حد 
زیادی ابهامات موجود در این حوزه برطرف می‌شود 
اما باید اذعان کرد که حوزه رمزارز با توجه به شرایط 

کشور، حوزه‌ای بسیار پرمخاطره است.

وی ادامه داد: در همه کشورها قوانین و 
چارچوب‌های نظارتی به سرعت مورد توجه حاکمیت 
قرار گرفته و عملًا در مرحله نظارت قرار دارند، اما 
به دلیل تعدد نظرات و ورود نهادهای مختلف در 
سیاست‌گذاری این حوزه، تاکنون در کشور ما اجرائی 

نشده است.
معاون نظام پرداخت و فناوری‌های نوین بانک 

مرکزی، تأکید کرد: توصیه اصلی به مردم این است که 
بدون برخورداری از اطلاعات کافی و دانش تخصصی، 
وارد حوزه معاملات رمزارز نشوند. ذکر این نکته نیز 
ضروری است که هم‌اکنون هیچ یک از صرافی‌های 
فعال در حوزه رمزارز، مجوزی از بانک مرکزی ندارند 
و مردم با پذیرش ریسک بالا اقدام به خرید در این 

بازار می‌کنند.

مؤمن‌واقفی در پایان خاطرنشان کرد: کسانی 
که در این بازار فعالیت می‌کنند دارایی خود را در 
معرض خطر قرار می‌دهند. برخی اخبار منتشر شده 
در رسانه‌ها از زیان هنگفت فعالان این حوزه به دلیل 
منجمد شدن دارایی‌ها در ماه‌های اخیر و ریسک بازار 
ناشی از نوسان قیمت‌ها، مانند آن چه درخصوص 

بیت‌کوین مشاهده شد، منتشر شده است.

حذف ارز ترجیحی 28 هزار و 500 تومانی و 
نتیجه آن در بازار ارز که قرار بود با هدف ساماندهی 
اقتصادی انجام شود؛ نخستین ترکش‌های سنگین 

خود را به برنج وارد کرده است.
به خبرگزاری فارس؛‌ گزارش‌های میدانی از مراکز اصلی 
توزیع در تهران، از جمله میدان محمدیه، شادآباد و منطقه 
انبار نفت، حاکی از جمع‌آوری و کمبود عرضه برنج خارجی 

از بازار و بالا رفتن قیمت‌ها است.
بر اساس مشاهدات، پس از حذف ارز ترجیحی و افزایش 
شدید و روزانه نرخ ارز، قیمت‌ برنج جهشی خیره‌کننده 
داشته‌ است. بیشترین شوک قیمتی متوجه برنج هندی 
شده است؛ قیمت هر کیسه ۱۰ کیلویی برنج هندی که 
تا هفته‌های گذشته حدود ۷۰۰ هزار تومان معامله می‌شد 
اکنون با افزایشی نزدیک به سه برابری، به مرز دو میلیون 
تومان رسیده است. نکته نگران‌کننده‌تر این است که با وجود 
این افزایش قیمت نجومی، برنج هندی در بازار »نایاب« شده 

است.
موج گرانی تنها به برنج هندی محدود نشده است. برنج 

پاکستانی نیز با افزایشی محسوس، از کیسه‌ای دو میلیون 
تومان به دو میلیون و ۲۰۰ هزار تومان رسیده است. در 
بخش برنج داخلی نیز، کیسه 10 کیلویی برنج ایرانی که 
 پیش‌تر سه میلیون تومان قیمت داشت اکنون با قیمت 
سه میلیون و ۷۰۰ هزار تومان عرضه می‌شود اما ماجرا به 

تهران ختم نمی‌شود. 
اخبار رسیده از شمال کشور نشان می‌دهد که بازار در 
مبدأ نیز قفل شده است. کشاورزان و تجار عمده در شمال، 
عرضه برنج را تقریباً به صفر رسانده‌اند. مشاهدات حاکی از 
آن است که هیچ‌گونه فروشی صورت نمی‌گیرد و فعالان بازار 
در انتظار تثبیت قیمت‌های جدید و جهش‌های آتی هستند 
تا از این نمد، کلاهی بزرگ‌تر برای خود ببافند. آنها به امید 
افزایش نرخ ارز و درآمدزایی بیشتر از محل فروش گران‌تر 
در روزهای آینده، کالای استراتژیک سفره مردم را در انبارها 

نگه داشته‌اند. 
برنج‌های وارداتی با ارز ترجیحی کجاست؟

البته به گزارش خبرگزاری تسنیم، در حالی که در 
ماه‌های گذشته هزاران تن برنج با ارز 28 هزار و 500 تومان، 

توسط بخش خصوصی و دولتی به کشور وارد شده است، 
این محصولات اکنون با قیمت آزاد در بازار عرضه می‌شود. 
به‌طوری که قیمت هر کیلوگرم برنج هندی 129 هزار تومان 
تعیین شده و برنج پاکستانی با قیمتی بیش از 200 هزار 

تومان به فروش می‌رسد.
بخش خصوصی اعلام کرده، برنج‌هایی که اخیراً وارد 
کشور شده، به‌طور کامل تحویل دولت شده و فرآیند توزیع 
آن بر عهده دولت است. با این حال، این پرسش مطرح است 
که برنج‌هایی که پیش‌تر با همین نرخ ارز وارد کشور شده 
و در انبارها نگهداری می‌شود، با چه قیمتی در بازار عرضه 

می‌شود.
در همین ارتباط، خاکی؛ دبیر انجمن واردکنندگان 
برنج ایران اظهار داشت: برنج مدت طولانی در انبارها باقی 
نمی‌ماند و سامانه جامع انبارها به‌صورت کامل بر موجودی و 

گردش آن نظارت دارد.
بنابراین گزارش، با توجه به واردات هزاران تن برنج با ارز 
28 هزار و 500 تومانی، فاصله قیمتی این نرخ با قیمت‌های 
فعلی بازار که مبنای ارز آزاد حدود 110 هزار تومان است، 

مابه‌التفاوت قابل‌توجهی ایجاد کرده است؛ اختلافی که در 
چنین تناژ بالایی، به ده‌ها هزار میلیارد تومان ما به التفاوت 

منجر می‌شود.
برخورد با چند نفر یا حذف ارز ترجیحی

گفتنی است، راهکار جلوگیری از رانت ارز ترجیحی، 
حذف آن نیست بلکه حذف مدیران و وزیرانی است که 
انحصار امثال مدلل‌ها را بازگرداندند؛ یعنی همان کاری 
که شهید رئیسی با دغدغه‌مندی و قاطعیت در بالاترین 
سطح مدیران انجام داد. با توجه به اینکه دانه درشت‌های 
دریافت‌کننده ارز ترجیحی و کسانی که با امضاهای طلایی، 
آن را به انحراف کشاندند چند نفر بیشتر نیستند؛ برخورد 
قضائی و جمع کردن بساط آنها، کار چندان سختی نیست. 

همچنین در میان 6100 شرکتی که 116 میلیارد دلار 
را بازنگردانده‌اند کمتر از 50 شرکت، سهم بزرگی دارند. 
برخورد با آنها موجب جمع شدن کل بساط رانت ارز اعم از 
ترجیحی و بازنگردان ارز صادرات می‌شود اما به جای اینکه 
چند ده نفر مجازات شوند ارز ترجیحی حذف شد و مصرف 

کنندگان، مجازات شدند!

متصدی حمل هوایی زمینی دریایی 
و ریلی کالای وارداتی صادراتی 
ترانزیت، بازرگانی و ترخیص کالا

09123576576

» خریدار نقدی فرسوده«
انواع خودرو و تمام مدل‌ها

حتی مدارک ناقص و موتور سوخته
 09122586842
۰۹۱۲۰۷۰۶۴۸۷

 به استناد سند رهنی شماره ۵۶۳۱۷ - 1401/11/17 تنظیمی دفترخانه اسناد رسمی 
شماره ۱۰۸ شهر رشت استان گیلان له: بانک صادرات مدیریت شعب استان گیلان و علیه: 
اعظم تهمتن )شماره ملی ۶۵۳۹۶۱۱۲۴۲ ( به عنوان راهن و پلیمر گیلان پارس )شناسه ملی 
۱۴۰۰۳۵۶۳۹۵۰ - با نمایندگی/ مدیریت خانم سیده معصومه محمدی نودهی( به عنوان 
وام گیرنده پرونده اجرائی شماره ۱۴۰۴۰۴۰۱۸۰۶۷۰۰۰۹۸۰ کلاسه جدید ۱۴۰۴۰۱۰۳۸ 
این اداره مورد وثیقه ششدانگ یک دستگاه آپارتمان وضعیت خاص طلق به مساحت ۱۰۶ 
متر مربع به پلاک ثبتی ۲۰۳۱۶ فرعی از ۵۵ اصلی، مفروز و مجزا شده از ۱۹۶۱۶ فرعی از 
اصلی مذکور‌، قطعه ۳۲ در طبقه ۱ و واقع در بخش 04 ناحیه ۵۵ حوزه ثبت ملک ناحیه دو 
رشت استان گیلان به مساحت ۱۰۶ مترمربع با منضمات و متعلقات )وفق مفاد سند رهنی 
فوق‌الذکر( را در قبال مبلغ مورد رهن ۴۲،۵۰۰،۰۰۰،۰۰۰ )چهل و دو میلیارد و پانصد میلیون 
ریال( بانضمام خسارت تاخیر متعلقه در رهن بانک صادرات مدیریت شعب استان گیلان قرار 
داده‌اند که حسب تقاضای بستانکار و متعاقب وصول اجرائیه از دفترخانه تنظیم‌کننده سند به 
این اداره پرونده در این اداره به شماره فوق تشکیل گردید و پس از ابلاغ اجرائیه به مدیونین و 
پس از استعلام وضعیت ثبتی و بازداشتی پلاک مورد وثیقه حسب تقاضای بستانکار ششدانگ 
پلاک فوق برابر گزارش مورخ 1404/۰۸/22 هیئت کارشناسان رسمی دادگستری به مبلغ 
۶۱،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال )شصت و یک میلیارد ریال( ارزیابی و مراتب قطعیت داشته و فروش 
ملک مزبور در اجرای مقررات ماده ۳۴ قانون ثبت از طریق مزایده برگزار که حدود و مشخصات 
و توصیف اجمالی به شرح زیر بیان می‌گردد: وضعیت ثبتی مشخصات ملک ششدانگ یکدستگاه 
آپارتمان وضعیت خاص طلق به مساحت ۱۰۶ متر مربع به پلاک ثبتی ۲۰۳۱۶ فرعی از ۵۵ 
اصلی‌، مفروز و مجزا شده از ۱۹۶۱۶ فرعی از اصلی مذکور، قطعه ۳۲ در طبقه ۱ و واقع در 
بخش 04 ناحیه ۵۵ حوزه ثبت ملک ناحیه دو رشت استان گیلان متن ملک که ۸.۵۹ متر 
مربع از آن به‌صورت پیشرفتگی در حد شرقی و فضای خیابان میباشد و ۱.۷۶ متر مربع از 
آن به‌صورت تراس در حد غربی است، توضیحات ملک صورتمجلس تفکیکی ۷۲۴۱۱ مورخ 
1379/12/15 برابر صورت مجلس استاندارد سازی 109/91/146412 مورخ 1391/12/17 
پلاک مفروزی مورد ثبت از ۲۴۹ باقیمانده به ۱۹۶۱۶ اصلاح گردید صورت مجلس اصلاحی 

۵۰۹۶۵ مورخ 1381/6/24
 به حدود: شمالا: اول در دو قسمت که دوم غربی است بطولهای ۱.۱۰ متر دیوار و ۱.۲۵ متر 
دیوار و پنجره است به داکت اشتراکی دوم بطول ۶.۵۰ متر درب و دیواریست براه پله اشتراکی 
شرقا: در سه قسمت که دوم شمالی است بطولهای ۶.۵۰متر دیوار و پنجره و ١٠.١٠ متر دیوار 
و ۷.۸۰ متر دیوار و پنجره است کلا بفضای خیابان جنوبا: اول بطول ۱.۱۰ متر دیواریست 
بفضای خیابان دوم به‌صورت شکسته بطول ۶.۳۰ متر دیواریست بفضای قطعه ۴ تفکیکی 
سابق دوم بطول ۱.۷۰ متر دیواریست بفضای کوچه غربا اول بطول ٣ متر دیوار و پنجره دوم 
بطول ۱.۶۰ متر نرده تراس سوم بطول عمتر دیوار و پنجره است کلا بفضای حیاط مشاعی 

مشخصات منضمات ملک: انباری قطعه ۲۰ به مساحت ۳.۷۵ به حدود اربعه: شمالا: بطول 
۳.۴۰ متر دیواریست اشتراکی به انباری قطعه ۱۹ شرقا: بطول ۱.۱۰ متر درب است براهرو 
مسقف مشاعی جنوبا: اول بطول 0.70 متر دیواریست براهرو مذکور دوم بطول ٣ متر دیواریست 

اشتراکی به انباری قطعه ۲۱ غربا: بطول ۱.۱۵ متر دیواریست به قطعه 2 تفکیکی سابق
 پارکینگ قطعه ۲۸ به مساحت 12.87 واقع در طبقه به حدود اربعه: شمالا بطول ۵.۱۵ 
متر دیوار اشتراکی با پارکینگ قطعه ۲۷ شرقا: بطول ۲.۵۰ متر خط فرضی است به حیاط 
مشاعی جنوبا: بطول ۵.۱۵ متر خط فرضی است با پارکینگ قطعه ۲۹ غربا: بطول ۲.۵۰ متر 

دیواریست به قطعه دوم تفکیکی سابق
 مشخصات مالکیت: ماليكت اعظم / تهمتن فرزند غلامحسین شماره شناسنامه ۵۹۳ تاریخ تولد 
1348/8/06 صادره از سنگر دارای شماره ملی 6539611242 با جز سهم ۶ از کل سهم ۶ 
به‌عنوان مالک شش دانگ عرصه و اعیان با شماره مستند مالکیت ۱۷۶۰۷۰ تاریخ 1395/5/05 

دفترخانه اسناد رسمی شماره ۱ شهر رشت استان گیلان موضوع سند مالکیت المثنی بشماره 
چاپی ۱۱۱۳۳۴ سری ه سال ۹۸ با شماره دفتر الکترونیکی ۱۳۹۹۲۰۳۱۸۶۰۳۰۰۸۶۵۴ 

ثبت گردیده است.
 حقوق ارتفاقی ملک: ندارد.

محدودیت: محدودیت دفتر اماک رهنی شماره ۵۶۳۱۷ و شماره سیستمی 
14012128603012717 مورخ 1401/۱۱/17 دفترخانه رسمی شماره ۱۰۸ شهر رشت 
استان گیلان که بنفع بانک صادرات ایران مدیریت شعب استان گیلان به مبلغ اسناد 

42.500.000.000 ریال به مدت ۳ ماه ثبت شده.
 نشانی و توصیف اجمالی و وضعیت تصرفی ملک: وفق گزارش کارشناسان رسمی نشانی 
ملک رشت‌،گلسار رو‌به‌روی خیابان ‌۹۸، ساختمان کاسپین، طبقه اول واحد ‌3، کد پستی 
۴۱۶۴۹۵۵۷۶۳ می‌باشد. همچنین آپارتمان مذکور در طبقه اول سمت جنوبی از یک ساختمان 
تجاری-مسکونی شش طبقه روی تجاری مشتمل بر ۱۸ واحد مسکونی و چند باب مغازه در 
همکف است. واحد مسکونی مذکور دارای سه اتاق خواب‌،‌هال آشپزخانه‌،باز حمام سرویس 
بهداشتی و تراس است. کف واحد سرامیک‌، دیوارها و سقف گچ‌، پنجره‌ها آلومینیومی ساده، 
درهای داخلی چوبی‌، آشپزخانه کاشیکاری شده‌، دارای کابینت ‌MDF، گاز رومیزی‌، هود و 
سینک دولگن، سیستم گرمایش‌،شوفاژ سرمایش‌،اسپیلت نمای ساختمان‌،سنگ، دارای آسانسور 
و راه پله مشاعی و امتیاز برق اختصاصی و آب و گاز مشاعی است. همچنین طبق گواهی 
مامور اجرا ملک در زمان ارزیابی در تصرف مستاجر آقای دکتر حمید طهماسبی پور به مدت 
یک سال از تاریخ 1404/6/01 الی 1405/6/01 در قبال مبلغ 13/500/000/000 ریال رهن 
کامل می‌باشد. ضمنا ملک حسب اعلام بستانکار دارای بیمه تا تاریخ 1404/12/04 می‌باشد. 
 مزایده ششدانگ پاک ثبتی با مشخصات و به شرح فوق‌الذکر از مبلغ پایه 
61/000/000/000)شصت و یک میلیارد ریال( شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا 
فروخته خواهد شد مزایده از ساعت ۹ صبح الی ۱۲ ظهر روز شنبه مورخ 1404/10/20 در 
اداره اجرای اسناد آگهی مزایده اموال غیر منقول رسمی رشت واقع در رشت - میدان دکتر 
حشمت انجام می‌پذیرد؛ طالبین می‌توانند در روز و ساعت مقرر جهت خرید و شرکت در 
جلسه مزایده حضور به هم رسانند؛ لازم به ذکر است پرداخت کلیه بدهی‌های مربوط به آب 
برق گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای 
آنها باشد و نیز بدهی‌های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه 
رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود 
مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه‌های فوق از محل مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد و 
نیم عشر و حق مزایده نقداً از برنده مزایده وصول می‌گردد ضمناً چنانچه روز مزایده تعطیل 
رسمی گردد مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد 
شد مزایده نقدی و حضوری و در یک نوبت انجام می‌گردد شرکت در مزایده )برای تمامی 
شرکت کنندگان در مزایده که قصد رقابت دارند بلا استثناء؛ وفق ماده ۱۳۶ آیین نامه اجرا و 
در اجرای بخشنامه 1400/178715 - 1400/10/1 مدیرکل محترم دفتر نظارت بر اجرای 
اسناد رسمی( منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده شماره 
۴۰۵۲۰۱۳۲۰۷۵۳۶۰۷۱ و شناسه ۹۳۶۱۰۸۵۵۲۱۱۱۷۵۰۰۱۰۰۱۴۰۰۷۲۳۸۵۹۲ و شماره 
شبا IR ۹۷۰۱۰۰۰۰۴۰۵۲۰۱۳۲۰۷۵۳۶۰۷۱ ثبت رشت و حضور خریدار در جلسه مزایده 
است؛ برنده مزایده مکلف است ما به التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت ۵ روز از تاریخ مزایده 
به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به 
حساب سپرده واریز نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد 

و در این‌صورت عملیات فروش از درجه اعتبار ساقط و مزایده تجدید می‌گردد.
تاریخ انتشار: 1404/10/09

 سرپرست اداره اجرای اسناد رسمی رشت- محمد حسین لسانی 

آگهی مزایده اموال غیر منقول)اسناد رهنی(

پرونده کلاسه 9309986195800638 شعبه 13 دادگاه تجدید نظر استان 
خوزستان تصمیم نهائی شماره 140037390007480321 تجدید نظر خواه: 
بانک صادرات با وکالت آقای مهدی سنایی مهر فرزند علی به نشانی اهواز کیانپارس 

خ چمران نبش 4 شرقی مجتمع امین طبقه سوم واحد 15
تجدید نظر خوانده: شرکت شاداب تجارت با وکالت آقای بهزاد کریمی به 
نشانی خ دکتر بهشتی خیابان خالد اسلامبولی )وزراء( کوچه سوم پلاک 25 
واحد 5 و آقای مهران لطفی فروشانی به نشانی اهواز کیانپارس نبش 19 غربی 

ساختمان رامین طبقه 5 پ 20
تجدیدنظر خواسته: اعتراض به دادنامه شماره 9909976195800525 صادره 

از شعبه 11 دادگاه عمومی حقوقی شهرستان اهواز
رای دادگاه

دادنامه شماره 9909976195800525 مورخ 1399/06/29 شعبه 11 دادگاه 
عمومی حقوقی شهرستان اهواز به این شرح است »درخصوص دادخواست 
آقایان مهران لطفی فروشانی و بهزاد کریمی به وکالت از شرکت شاداب تجارت 
)سهامی خاص( با وکالت آقای مهران فروشانی و بهزاد کریمی به طرفیت بانک 
صادرات )سرپرستی( استان خوزستان با وکالت مهدی سنایی مهر به خواسته 
صدور حکم ورشکستی و تعیین تاریخ توقف با جلب نظر کارشناس و تعیین 
مدیر تصفیه و عضو ناظر که وکیل خواهان خلاصتاً اظهار می‌دارد شرکت شاداب 
تجارت اهواز با موضوع خرید و فروش و صادرات و واردات کلیه کالاهای بازرگانی 
با سرمایه اولیه یک میلیون ریال منقسم به 100 سهم 10000 ریالی با نام به 
مدت نامحدود در تاریخ 78/8/22 در اهواز به ثبت رسید و شروع به فعالیت 
نمود و پس از ثبت شرکت شروع به فعالیت متاسفانه به علت نوسانات اقتصادی 
و ارز در عرصه اقتصاد ملی شرکت قادر به اجرای تعهدات مالی نگردیده و در 
این راستا مبادرت به اخذ تسهیلات بانکی از بانک صادرات شعبه کاوه به مبلغ 
450 میلیون تومان در قبال اخذ وثیقه ملکی نمود که از تاریخ 86/8/10 پس از 
پرداخت بدهی‌های معوقه به اشخاص حقیقی و حقوقی قادر به پرداخت اقساط 
وام نگردیده است به‌طوریکه عملًا شرکت از تاریخ 86/8/10 تاکنون متوقف و 
هیچ‌گونه فعالیتی نداشته است و در حال حاضر بر اساس گزارش هیئت‌مدیره و 
پرینت بانکی بدهی شرکت ناشی اصل و جریمه‌های متعلقه تا تاریخ 93/9/16 
مبلغ 11645812188 ريال گردیده است که چندین برابر سرمایه ثبت شده و 
درگردش شرکت می‌باشد به‌طوریکه شرکت قادر به تصفیه بدهی ولو با فروش 
وثیقه ملکی از ناحیه بانک خوانده نمی‌باشد علیهذا استدعای صدور حکم بر 
ورشکستی شرکت موکل و تعیین تاریخ توقف و تعیین مدیر تصفیه و عضو ناظر 
و تصفیه کامل شرکت را دارد. وکیل خوانده در مقام دفاع اظهار می‌دارد که اولاً 
مطابق ماده 414 قانون تجارت دفاتر تجاری می‌بایست در زمان تقدیم دادخواست 
تسلیم دفتر دادگاه می‌گردید در حالی که دفاتر شرکت تسلیم نشده است ثانیاً 
مطابق ماده 413 قانون تجارت از تاریخ توقف تاجر یا شرکت می‌بایست ظرف 
3 روز اعلام ورشکستگی نماید اما در این خصوص نیز مدت زمان رعایت نشده 
است ثالثاً مطابق ماده 414 قانون تجارت در هنگام اعلام ورشکستگی می‌بایست 

صورتجلسات دارایی ضمیمه دادخواست می‌گردید در حالی‌که صورت جلسه 
نیست رابعاً مطابق ماده 414 قانون تجارت در صورت جلسه دارایی می‌بایست 
صورت نفع و ضرر و صورت مخارج شخصی شرکت مشخص شده و کلیه اموال 
منقول و غیر منقول شرکت مشخص و تعداد و تقویم آن ارائه می‌گردید که در 
این خصوص نیز مفاد ماده مزبور رعایت نگردیده است در پاسخ باید اعلام داشت 
ورشکستگی حسب مواد 412 و 413 قانون تجارت تکلیف بوده و باید مدیران 
شرکت به تکلیف مقرر عمل نمایند و از نظر عرفی نیز مهلت سه مقرر در قانون 
تجارت مهلت کافی نبوده و هیچ یک از تجار عملًا و عرفاً به این مقرره قانونی 
عمل نمی‌کنند لذا در هر صورت اعلام ورشکستگی از تجار و شرکت‌ها در هر 
موقع ولو پس از گذشتن سه روز از وقفه مانع رسیدگی نبوده و باید پذیرفته 
شود و درخصوص سایر موارد اقدام به رفع نقص گردیده است دادگاه با بررسی 
اوراق و محتویات پرونده که شرکت خواهان از جمله شرکت‌های سهامی خاص 
و شرکت تجاری می‌باشد به منظور کشف حقیقت و ارزیابی دقیق میزان دقیق 
دارایی و بدهکاری شرکت و احراز عجز واقعی و توقف از تادیه دیون موضوع 
را به احدی از کارشناسان رسمی دادگستری ارجاع که طی گزارش مفصل و 
مستند کارشناسی که از اعتراض مدلل و قابل تأمل مصون مانده است، و در 
نظریه کارشناس رسمی میزان بدهی شرکت را 12/507/968/592 ريال و دارایی 
شرکت مبلغ 2/000/000/000 ريال تعیین گردیده است و به لحاظ گردیده 
که از مقایسه دارایی‌ها و بدهی‌های مذکور و همچنین هیچ سند و مدرکی دال 
بر توان بالفعل و حتی بالقوه جهت تادیه دیون ارائه نشده مستنداً به ماده 20 و 
412 قانون تجارت حکم به ورشکستگی شرکت خواهان صادر و اعلام می‌نماید 
و بر اساس ماده 416 قانون تجارت تاریخ توقف آن طبق نظریه کارشناس رسمی 
منتخب 1386/8/6 تعیین و اعلام می‌گردد و مستنداً به مواد 415، 416 و 433 
و 438 قانون تجارت قرار مهر و موم دارایی شرکت صادر و اعلام می‌گردد به 
موجب مواد 427 و 440 قانون تجارت آقای کاوه حسین پور به عنوان مدیر 
تصفیه و خانم پناهی عضو ناظر تعیین می‌گردند. این رأی حسب ماده 417 
قانون تجارت به طور موقت قابل اجرا می‌باشد.« بانک صادرات با وکالت مهدی 
سنایی مهر تجدید نظر خواهی کرده است. در این مرحله از رسیدگی به وکیل 
تجدید نظر خواه اعلام شد. با توجه به اینکه حسب نظر کارشناسی در مرحله 
رسیدگی بدوی، دارایی تجدید نظر خوانده )خواهان بدوی( دو میلیارد ريال و 
دیون وی دوازده میلیارد ريال می‌باشد چنانچه علاوه‌بر اموال مورد شناسایی در 
نظر کارشناسی، تجدید نظر خوانده دارای اموال دیگری است نسبت به ارائه دلیل 
معرفی کند. با توجه به اینکه دلیلی بر وجود اموال دیگری از خواهان بدوی ارائه 
نشده است و با توجه به مفاد دادنامه و استدلال دادگاه بدوی این دادگاه تجدید 
نظر خواهی را وارد نمی‌دارد و با استناد به ماده 358 قانون آیین دادرسی مدنی 
با رد تجدیدنظر خواهی، دادنامه تجدید نظر خواسته را تأیید و اعلام می‌شود 

این رأی حضوری و قطعی است.
محمد رحیم اکرمی مقدم - رئیس شعبه 13 دادگاه تجدیدنظر استان خوزستان 
سیدمحمدرضا احمدیان- مستشار دادگاه

اعلام مفقودیدادنامه
 مجوز حمل سلاح ومهمات شکاری ساچمه زنی دو لول 
رمضان  آقای  بنام   ۱۲ کالیبر  کوسه  مدل  هم  کنار 
شماره  به  و   ۲۰۶۴۴۱۹۱۵۲ ملی  کد  رمی  ذبیحی 
سریال۲۲۸۷۳۳۶ مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۹۰۰۲۰۰۲۸۷۵- ۰۸/۱۴/ ۱۴۰۴هیئت اول/ دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تاکستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ابوالفضل 
امینی فرزند رضا بشماره شناسنامه ۱۸ صادره از ارداق در ششدانگ یک قطعه باغ به 
مساحت ۳۶۰۰۰ متر مربع مفروز از پلاک ثبتی ۱۱ اصلی واقع در بخش ۸ حوزه ثبت 
ملک تاکستان موسوم به توماچین محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم‌،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند.بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.)شناسه آگهی: ۲۰۸۴۷۶۳(
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۰/۹                 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۰/۲۴
مسعود رحمانی- رئیس ثبت اسناد و املاک تاکستان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۹۰۰۲۰۰۳۶۰۸- هیئت اول/ دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد  ثبتی 
حوزه ثبت ملک تاکستان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد علی فرزند 
محمد جعفر بشماره شناسنامه ۱ صادره از اسفرورین در عرصه و اعیان ششدانگ یک 
قطعه باغ به مساحت ۲۶۸۳۱ متر مربع مفروز از پلاک ثبتی ۱۹ اصلی واقع در بخش ۸ 
تاکستان موسوم به ولاز جرد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم‌،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.)شناسه آگهی: ۲۰۸۴۷۶۳(
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۰/۹                تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۰/۲۴
مسعود رحمانی- رئیس ثبت اسناد و املاک تاکستان

جدول نرخ سکه ، ارز و بورس
قیمت بازار )به تومان(نوع سکه

151/100/000سکه تمام طرح جدید
149/100/000سکه تمام طرح قدیم

85/300/000نیم سکه
49/300/000ربع سکه

22/300/000گرمی
14/504/000هر گرم طلای 18 عیار

نوع ارز
76/457دلار )توافقی(
89/621یورو )توافقی(

94/112پوند
1/676لیر ترکیه

19/260درهم امارات
53/924هزار دینار عراق

بورس
4/123/626شاخص کل بورس تهران

1133/191شاخص کل هموزن

معاون بانک مرکزی:

صرافی‌های رمزارز، غیرمجاز هستند


